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Kedves Vendégünk!   

 

Szeretettel várjuk Önt a MAGYAR ANESZTEZIOLÓGIAI ÉS INTENZÍV TERÁPIÁS TÁRSASÁG  

NEMZETI KONGRESSZUSA, MAITT Továbbképző Nap, ANESZTEXPO 2017 rendezvényén Siófokon, a  

Hotel Azúrban. (8600 Siófok, Erkel Ferenc u. 2/c., www.hotelazur.hu) Az alábbiakban néhány, a kongresszussal  

kapcsolatos információt szeretnék Önnel megosztani. 

 

1. Regisztráció 2017. május 17-én, szerdán 15:00h – 20:00h, 18-án, csütörtökön 07:30h – 20:00h, 19-én, pénteken 

07:30h – 20:00h, 20-án, szombaton, 08:00 –13:00h között lehetséges. 

 

2. A Hotel Azúr parkoló kapacitása kizárólag szállóvendégek részére és kiállító cégenként egy autó erejéig elegendő, így 

tisztelettel kérem, hogy amennyiben másik szállodában foglalt szállást, ne gépkocsival érkezzen a kongresszus 

helyszínére!  (Az ügyeletet teljesítő, parkolást segítő munkatársak csak a szobalista és a kiállítói lista alapján engedik 

be az autókat!) 

Amennyiben mégis elkerülhetetlen, úgy kérem, hogy a programfüzetben megjelölt területet, a Hotel Azúr mellet  

kialakított ingyenes parkolót használja! (Vitorlás utcából lehet megközelíteni.) 

 

3. A regisztrációban kapják meg a meghívókat a társasági programokra, az ebéd és kávéjegyeket (előzetes regisztráció 

alapján). A kongresszusi táskát, amiben megtalálja a programfüzetet, a bejelentett előadásokat tartalmazó kiadványt 

és tollat, a táska átvételi ponton tudják a táska voucher leadásával átvenni. 

 

4. Az akkreditációval kapcsolatos információk: a regisztrációban kérjük a jelenléti ívet egyszer aláírni. Felhívom 

szíves figyelmét, hogy külön jelenléti ív készül az orvosoknak és szakdolgozóknak. Kérem, ellenőrizzék a 

pecsétszámaikat / működési nyilvántartási számaikat, mert azok hiányában az akkreditációt nem tudjuk 

lejelenteni.  

 

5. A konferencia vendégek nagy száma (1250 fő) és a biztonsági előírások miatt a helyszínen biztonsági őrök 

tartózkodnak.  Az előadások és a kiállítás látogatása a regisztrációban kapott névkitűzővel, illetve a kulturális 

programokon és vacsorákon való részvétel is személyenként egy meghívó leadásával lehetséges, melyet szigorúan 

ellenőrzünk. Ehhez kérjük valamennyi kedves Vendégünk szíves megértését!  

 

6. E-poszter szekció: a posztereket diabemutatóval lehet bemutatni, melyre párhuzamosan 2 különálló teremben 

biztosítunk lehetőséget. A poszter bemutatás maximum 6 db PowerPoint diát tartalmazhat. A szóbeli poszter 

prezentáció időtartama 5 perc, melyet 2 perces megbeszélés követ. Kérjük, a diákat legkésőbb csütörtök 10.00 – ig 

töltsék fel a diacentrumban.  

 

7. Az összes szekcióhoz tartozó diacentrumot egy helyen, a földszinten rendezzük be, így kérjük, legyen kedves a 

megfelelő terem jelzést figyelembe venni. Kérésünk, hogy a délelőtti előadásokat adják le 08.00 h-08.30 h között, a 

délutáni előadásokat pedig legkésőbb az ebédszünet kezdetéig. A kollégák az előadásokat pendrive-ra mentik, majd 

átadják a konferenciatermekben dolgozó technikus Kollégáknak. Javasoljuk, hogy előadásokat CD-lemezen vagy 

pendrive-n hozzák el. 

A kongresszus idején szimpla (nem párhuzamos) számítógépes vetítés lehetséges. Privát laptop csatlakoztatható a 

rendszerhez. 

Előadóinkat ezúton is kérjük, hogy feltétlenül ügyeljenek a rendelkezésre álló idő betartására, mivel a zsúfolt program 

miatt az időtúllépésre nincs lehetőség. A rendelkezésre álló időt a kivetítőn megjelenítjük és annak leteltével jelzéssel 

élünk az előadók felé. 

 

8. A kísérő regisztráció tartalmazza a meghívót a nyitókoncertre. A nyitókoncert csütörtök este 20.30 – tól kezdődik, 

fellépő a Mystery Gang Együttes! Mindenkit szeretettel várunk a Balaton partján! 

 

Sikeres kongresszusi részvételt kívánok! 

 

A személyes találkozásig, tisztelettel és üdvözlettel: 

            Bokker Tamás  

       Convention Budapest Kft. 

http://www.hotelazur.hu/

